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Comune di Maggiora
PROVINCIA DI NOVARA


	DECRETO N. 2/2022

	


Oggetto: nomina del Segretario Comunale titolare della Convenzione tra i Comuni di Prato Sesia, Maggiora e Cavallirio quale Responsabile in materia di prevenzione della corruzione e della trasparenza

IL SINDACO

Vista la Legge 6 novembre 2012 n. 190, in materia di prevenzione e repressione della corruzione e dell’illegalità nella Pubblica Amministrazione e successive modificazioni e integrazioni;

Considerato che l’articolo 1, comma 7, della citata Legge, a seguito delle modifiche apportate dal Decreto Legislativo n. 97/2016, dispone che negli Enti Locali l’organo di indirizzo politico individua, di norma, il Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza nella persona del Segretario Generale, salvo diversa e motivata determinazione;

Dato atto che in data 19.9.2022 ha preso servizio il Dott. Alessandro Tommaso Travaini in qualità di segretario della sede di segreteria convenzionata tra i Comuni di Prato Sesia, Maggiora e Cavallirio;

Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Visto il vigente Statuto;

Visto il vigente Regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi;

DECRETA

1. di individuare dalla data odierna il Segretario Comunale dott. Alessandro Tommaso Travaini, iscritto all’Albo Regionale del Piemonte, quale Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza;

2. di comunicare, senza indugio, copia del presente decreto all’ANAC;

3. di pubblicare copia del presente sul sito istituzionale dell’ente.

Maggiora, 26 settembre 2022











Il Sindaco
  Roberto BALZANO

